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1. A% #HBALURE (g): WA (mL)y A 1: 5~10 BIELE] CEFRENZ 0.1g HZ3, A 1mL it
F—) BHTUKIBAIH . 16000g, 4°CEL 20min, B35 B UK AR,

2. Y. HE: ZBAREE (04 BUR A (mL) A 500~1000: 1 BIEES G 500 754 AE 0
N ImL ARG, VKRB SRR (BheR 300w, R 3 Fb, [EIFE 7 b, EEE) 3min); 16000g,
4°CE L 20min, B B E UK 0.

3. MIESRA: HENE

ADH JUE#4E:
1. 366/ AR TR 30 min, AT KF] 340 nm, ZEIH/KIHE.
2. WA =AE 25°CK R IR 30 min.
3. FERE AP L /96 FLAR AR 20pL FEAR FIEWE. 160uL 357 = A1 20puL 7700, R JE T
340nm MEWOGEAAL, 3 AL 155 A1 75s IFROGAE, 205id 8 A1 F1 A2, AA DIEE=A1-A2,

HELAR:
a. FEAMEREHE I EKHEARNT:
(D ZBEORETE
TEPERALE X 25°C A b B A A4 B AL Inmol NADH 2y 1 AMEgE B4



Gelatins® e el % e

ADH (nmol/min/mg prot) =(AA+e+dxV & x109)+(CprxV ££)=T
=1608xAA +Cpr
(2) FRHRFEA S BT
TEPERALE X 25°CH R A 4R B 4 Ak Inmol NADH Dy 1 AN IS #47
ADH (nmol/min/g ¥ 5) =(AA+e+dxV R EX100)+(WxV #E+V BEE)=T
=1608xAA +W
(3) 4 AR T
TEMERALE X 25°C R 104 AN A5 B AL Inmol NADH Jy 1 ANEFE B4 .
ADH (nmol/min/10%ell) = (A A+e+dxV [ x10%) ~(AIEEXV F+V FEE)+T
=1608x A A 4 1 % &
(4) $ZHAAAEBIT 5
TR E X 25°C R THILEE 04 1nmol NADH Ay 1 ANEGE FLA07
ADH (nmol/min/mL) =(AA+e+dxV s x10%) +V #£=T
=1608xAA
g: NADH JE/RIEEREL, 6.22x103L/mol/em; d: HLEBMLESR, 1 om; V Sk JNAK R EARL, 200uL=2x10+
L; Cpr: FiBEWEEBUKE, mg/mL:; W . FEdBTE: VI MARSAAEZRS EFEBRAER, 20uL=0.02
mL; VAR IRBGEAR, 1mL; T: KM, 1min.
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TEPERALE X 25°C A b B A RS0 B AL Inmol NADH 9 1 AMEgE 847
ADH (nmol/min/mg prot) =(AA-+e+dxV X &x10%) +(CprxV ££)=T

=3215xAA~+Cpr

(2) FZHRFEA S BT 5

TEPERALE X 25 CH R A 4R B 4 AL Inmol NADH Dy 1 AN IS H4
ADH (nmol/min/g #£E) =(AA+e+dxV JEx10%) ~(WxV BE+V #E5)=T

=3215x AA+W

(3) 4 AR T

TEMERALE X 25°C R 104 AN A5 B AL Inmol NADH Jy 1 ANEFE B4 .

ADH (nmol/min/10%cell) =(AA+e+dxV i x10%) ~(AHI >V =V FEL)=T

=3215x A A=A 4 &

(4) $ZHAAREBIT 5

TR E X 25°C R THILE 0 %L 1nmol NADH Ay 1 ANEGIE HLA07

ADH (nmol/min/mL) =(AA+e+dxV [ x10%) +V #£=T

=3215xAA

g: NADH EE/RiE &, 6.22x103L/mol/em; d: 96 FLIR G4, 0.5 cm; V RiE: KMNKREBAER,
200uL=2x104L; Cpr: LIEWEAFIKE, mgmL; W : HEREE; VA IARNARZR B EFREHR,
20uL=0.02 mL; V #fic: FEPUEMAF, 1mL; T: KRBEE], Imine



